HeiBleiter fiir

Einschaltstrombegrenzung

S 231

Anwendung

Ausfiihrung
Anschlisse

Kennzeichnung

Begrenzung von Einschaltstromen in Geraten fur die Kommunikations-
technik, Unterhaltungs- und Industrieelektronik

HeiBleiterscheibe, umhullt

AnschluBdrahte aus Kupfer/verzinnt, RastermaB 7,5 mm

Der Widerstandswert ist aufgestempelt

Anwendungsklasse
nach DIN 40040

Untere Grenztemperatur
Obere Grenztemperatur

Feuchteklasse

Lagertemperaturen

Untere Grenztemperatur
Obere Grenztemperatur

HGF

H - 26°C
G +170°C

Gewicht: ca. 20 g

F Mittlere relative Feuchte <750/
950/ an 30 Tagen im Jahr andauernd

850/ an den Ubrigen Tagen gelegentlich

keine Betauung zulassig

\95 (min) —2500
195 (max) +6500

Typ Nenn- Toleranz | B-Wert | R/T- Bestellbezeichnung
widerstand R2s Kennlinie

S 231/209%0/1 Q) 1,0Q +200/0 2600 K | 1201 Q63023-S1109-M

S 231/209%0/2,2 Q) 22 +2000 2800 K | 1202 Q63023-S1229-M

S 231/200/0/4,7 Q) 47 Q +2000 2900 K | 1203 Q63023-S1479-M H
S 231/209%0/10 Q 10,0 Q +2000 3000 K | 1302 Q63023-S1100-M

S 231/200/0/15 Q 15,0 Q +200/0 3000 K | 1302 Q63023-S1150-M B
S 231/200/0/22 Q) | 22,0 Q +2000 3050 K | 1303 Q63023-S1220-M
S$231/2000/33Q | 33,0Q +2000 3300 K | 1304 Q63023-S1330-M H

B Schwerpunkttypen ab April 1986 (siehe Seite 4)
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S 231

Kenndaten
Typ S$231/200%/ |1Q 12,2 Q| 47 Q[ 10Q | 15Q | 22 Q) l 33 Q | Einheit
Nennwiderstand RN siehe Tabelle Q
Nenntemperatur IN 25 °C
Toleranz ARN +20 0/o
B-Wert B2s/100 | siehe Tabelle K
Toleranz AB x5 0/0
R/T-Kennlinie Nr. siehe Tabelle
Belastbarkeit bei 25°C P2s 2,4 W
Belastbarkeit bei 60°C Pso 1.5 Y
Warmeleitwert (Luft) Gthu ca. 16 mW/K
Abkuhlzeitkonstante Tth ca. 100 S
Warmekapazitat Cth ca. 1600 mJ/K
Max. Dauerstrom bei 25°C 125 6,3 47 34 25 2,0 3.7 1,6 A
Max. Dauerstrom bei 60°C Igo 55 4.1 3,0 21 4 1.5 1,4 A
Min. zul. Warmwiderstand A min 0,06 (0,10 (0,19 | 0,37 | 056 0,78 | 090 | Q
Spannungs-Strom-Kennlinie U= 7 (/)
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S 231

Spannungs-Strom-Kennlinie U= 7 (/)
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S 231

Spannungs-Strom-Kennlinie U= 7 (])
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S 231

Spannungs-Strom-Kennlinie U= 7 (I)
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